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令和４年度 第８回石狩市厚田区地域協議会 会議録 

 

【 日 時 】 令和４年 11月 29日（火） 18：00 ～ 18：35                                

【 場 所 】 望来コミュニティセンター 多目的ホール 

【 出席者 】 12人（15人中）   

役 職 氏 名 出 欠 役 職 氏 名 出 欠 役 職 氏 名 出 欠 

会 長 渡邉 教円 ○ 委 員 加藤 亞弓 〇 委 員 角野 亮太 〇 

副会長 東  幸子 ○ 委 員 鎌田 憲一 ○ 委 員 平賀 敏和 〇 

委 員 石田 靖子 〇 委 員 小山 玲子 〇 委 員 村本 龍一 × 

委 員 大内 さつき ○ 委 員 今  光江 × 委 員 森田  瞳 ○ 

委 員 岡山  拓 〇 委 員 笹谷 清一 〇 委 員 八木沼 英晃 × 

                               ※会長・副会長を除き、あいうえお順 

企画経済部企画課   ～ 宇野課長 

厚田支所       ～ 東支所長、吉田市民福祉課長（併 厚田生涯学習課長） 

地域おこし協力隊   ～ 奥本隊員、飯塚隊員 

集落支援員      ～ 八木沼支援員 

事務局（地域振興課） ～ 髙田課長、永塚主幹、寺尾主査、渡部主査 

【 傍聴者 】 １名 

【 次 第 】 １．開会 

２．会長挨拶 

３．情報交換会（リラックスタイム） 

４．協議事項 

（１）「厚田カンパニー構想」の具現化に向けた検討会について 

５．報告事項 

 （１）石狩市過疎地域持続的発展市町村計画の達成状況に関する評価について 

 （２）地域おこし協力隊について 

 （３）厚田区自治懇話会について 

６．その他 

７．閉会 
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1. 開会 

開会前に事務局（髙田地域振興課長）より、今委員、村本委員、八木沼委員の３名の欠席報告と、併せて渡邉

会長より、本日の協議会へ厚田区地域おこし協力隊員及び厚田区集落支援員の参加を求め参加していることを報

告し、令和４年度第８回厚田区地域協議会を開会した。 

2. 会長挨拶 

渡邉会長より、委員の皆様へ本日参加いただいたお礼と、協議事項の中で忌憚のないご意見をお願いし挨拶

に代えた。 

3. 情報交換会（リラックスタイム） 

八木沼集落支援員より、もうらい★キッズのイルミネーションについて、鎌田委員より厚田のイルミネーショ

ンについて、それぞれ情報提供を行った。 

4. 協議事項 

（１）「厚田カンパニー構想」の具現化に向けた検討会について 

【 渡邉会長 】 

それでは協議事項に入らせていただきたいと思います。 

厚田カンパニー構想の具現化に向けた検討会についてですが、前回の協議会で、カンパニー構想の具現化に向

けて検討会を立ち上げていくということを確認したところですが、メンバーや、また今後のスケジュール等につ

いて、事務局より説明をお願いいたします。 

【 事務局（髙田課長）】 

それでは私から説明をさせていただきます。先月の地域協議会におきまして、支え合いのまちカンパニーの具

現化に向けまして、集落支援員を核として検討を進めるということについて承認をいただきました。本日は、検

討会のメンバーが決まりましたので、まずは報告をさせていただきたいと思います。また地域協議会から選出し

ていただく２名程度については、このあとにご協議いただきたいと考えておりますのでよろしくお願いします。 

では、配布しています資料を見ていただきたいと思います。検討会のメンバーですが、厚田区自治連合会から

河合会長と中西副会長。地域振興団体になりますが、NPO法人厚田ライフサポートの会から柴田会長と笹谷さん。

やまどりの会から伊藤会長。民生委員児童委員連絡協議会から簗田会長。社会福祉協議会から厚田支所長の笹川

さん。厚田みよし園から東川さん。はまなす園から高島さん。地域包括支援センターから市民福祉課長の吉田課

長と富木主査、小池主任。集落支援員のやぎゆきと書いてますが八木沼さん。事務局として地域振興課から私と

渡部、寺尾の３名になります。 

第１回目の検討会につきましては、先月も少しお話ししましたが、１２月中旬の開催を予定しており、支え合

いのまちカンパニーに至るまでのこれまでの経過や、メンバー間で支え合いのまちカンパニーのイメージをまず

は共有したいというふうに考えております。なお、会議は検討会という固い名前ではなく、お配りした資料に書

いていますが、集落支援員が核となり進めて行くことになりますので、厚田の暮らしを支援する集落支援員のこ

とを「あつクラ」と呼んでおりますので、会議の名称を「あつくら大作戦」としており、この名づけ親は、八木

沼支援員です。 

お示ししたメンバーは、固定ではなく協議の内容によっては、より詳しい方に出席していただくことも考えて

おりますし、また新たな組織団体からの参画が必要と判断したときには、更なるメンバーとして加わっていただ

きたいと考えていることを申し添えます。 

以上、私からの説明は終わりますが、地域協議会からの 2名程度の選出について、よろしくお願いいたします。 

【 渡邉会長 】 
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ありがとうございます。只今、メンバー構成について説明がありまして、12月に第１回目の検討委員会を開く

ということでありましたが、地域協議会から 2名程度の参加ということですので、是非参加したいという方は挙

手していただけると大変ありがたいのですが、どうですか。 

【 東副会長 】 

多少気後れするかもしれないですが、これから進めて行く時に自分の意見が通る確率が高くなるという意味で

も是非挙手していただけたらと思います。立ち上げた「あつクラ大作戦」に参加してみたい、やってみたいとい

う方はいらっしゃらないでしょうか。 

【 渡邉会長 】 

皆さん遠慮しているようですので、それでは地域協議会からは、私と東副会長がメンバーに入れさせていただ

きたいと思いますので、よろしくお願いします。 

先ほど髙田課長より話がありましたが、固定メンバーではないということでしたので、お声が掛った際には、

ご協力のほどよろしくお願いします。 

本日の協議事項について、終わらせていただきます。 

5. 報告事項 

（１）石狩市過疎地域持続的発展市町村計画の達成状況に関する評価について 

   宇野課長（企画課）より報告 

   ・第６回地域協議会で評価していただいた件についての補足説明、本協議会の評価として「令和 3年度の実

施事業は、目標達成に向けた方向性や、基本的な考え方に沿って、具体的な取り組みが実施されている。今

後も厚田地域の目指す将来の姿、近接遠来の実現に向け、移住定住、情報発信、子供・教育への取り組みも

含めた地域の持続的発展のため、必要なインフラ整備や住民サービスなど、計画の確実、着実な推進により、

人口減少の抑制を図っていただきたい。」という内容で取り纏めている旨報告した。 

（２）地域おこし協力隊について 

   事務局（寺尾主査）より報告 

   ・地域おこし協力隊に３名の応募があり面接の結果、１名の採用が決まり、着任ついては、翌年の３月１日

になる旨報告した。 

（３）厚田区自治懇話会について 

   東支所長より報告 

   ・11月 25日に開催された厚田区自治連合が主催した厚田区自治懇話会について、加藤市長より「石狩市の

まちづくり」についての講話後、各地区で危惧している河川や、風力発電、空き家対策について、懇談を行

った旨を報告した。 

6. その他 

全体を通して他に委員から質問等無く、次回の日程については、後日連絡することで了承。 

7. 閉会 

18時 35分に閉会。 

 

令和 ５ 年 １ 月 ６ 日 議事録確定 

                                  石狩市厚田区地域協議会 

                                     会 長  渡  邊  教  円 


